
令和5年度
外来患者満足度調査（結果）

医事課
令和6年1月18日



・調査日：令和5年11月1日～15日（12日間）

日曜、祝祭日は除く

・アンケート回答数： 1308件

・調査方法：

1Ｆ外来会計待ちの患者さん・又はその

ご家族へ、本日の外来受診について

アンケート用紙を配布し、回答して頂いた。



回答者

本人, 
962, 74%

家族, 
278, 21%

(空白), 
68, 5%

本人

家族

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



年齢層
10代, 
9, 1%

20代,
36, 3%

30代,
67, 5%

40代,
209, 16%

50代, 
335, 26%

60代,
304, 23%

70代, 
253, 19%

80代, 
78, 6%

90代,
5, 0%

(空白), 
12, 1%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90代

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



受診歴

受診あり, 
1125, 86%

初めて, 126, 
10%

(空白), 57, 4%

受診あり

初めて

(空白)

（空白は無回答）

単位：件
n=1308



受診（予定を含む）診療科

循環器内科,
347, 18%

消化器内科, 
335,17%

糖尿病内科, 
148, 8%

脳神経外科, 

120, 6%

形成外科,

112, 6%
整形外科,

105, 5%

外科,
96, 5%

呼吸器内科, 
83, 4%

乳腺外科,
67, 3%

病院総合内科,
67, 3%

耳鼻咽喉科,
66, 3%

心臓血管外科, 
61, 3%

腎臓内科, 
55, 3%

歯科口腔外科, 
52, 3%

(空白),
47, 2%

腎・泌尿器外科,
40, 2%

その他, 
37,2%

呼吸器外科,
35, 2%

化学療法,
22, 1%

神経内科,
16, 1%

眼科, 
11,1% 緩和ケア, 

1,0%

循環器内科

消化器内科

糖尿病内科

脳神経外科

形成外科

整形外科

外科

呼吸器内科

乳腺外科

病院総合内科

耳鼻咽喉科

心臓血管外科

腎臓内科

歯科口腔外科

(空白)

腎・泌尿器外科

その他

呼吸器外科

化学療法

神経内科

眼科

緩和ケア

単位：件
n=1308

(複数回答可）

（空白は無回答）



当院を選んだ理由

自宅に近い, 
503, 25%

退院からの紹介, 
355, 17%

以前から通院している, 
277, 14%

名医や専門医がいる, 
201, 10%

救急車で運ばれた, 
172, 8%

その他, 
168, 8%

医療設備がよい, 
84, 4%

職場に近い,
80, 4%

家族が通院している, 
66, 3%

知人の紹介, 58, 3% スタッフの接遇面が良いと聞

いた, 47, 2%

(空白), 
17, 1%

ホームページを見て,
10, 1%

自宅に近い

退院からの紹介

以前から通院している

名医や専門医がいる

救急車で運ばれた

その他

医療設備がよい

職場に近い

家族が通院している

知人の紹介

スタッフの接遇面が良いと聞いた

(空白)

ホームページを見て

単位：件
n=1308

(複数回答可）

（空白は無回答）



医療サービス（医師）

非常に満足,
534, 41%

満足, 
557, 43%

ふつう, 
190, 14%

やや不満,
9, 1%

不満, 
2, 0%

(空白), 
16, 1%

医師の対応

非常に満足

満足

ふつう

やや不満

不満

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）

非常に満足,
427, 33%

満足, 
460, 35%

ふつう, 
197, 15%

やや不満,
8, 1%

不満, 
3, 0%

(空白),
213, 16%

医師の注射や処置

非常に満足

満足

ふつう

やや不満

不満

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



医療サービス（看護師）

非常に満足, 
456, 35%

満足,
535, 41%

ふつう, 
233, 18%

やや不満, 
11, 1%

不満, 
2, 0%

(空白), 
71, 5%

非常に満足

満足

ふつう

やや不満

不満

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



医療サービス（各部門）
（検査・放射線・内視鏡室）

非常に満足, 
428, 33%

満足,
534, 41%

ふつう, 
231, 17%

やや不満,
10, 1%

不満, 
3, 0%

(空白), 
102, 8%

非常に満足

満足

ふつう

やや不満

不満

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



医療サービス（受付・会計）

非常に満足,
343, 26%

満足, 
526, 40%

ふつう, 
351, 27%

やや不満, 
15, 1%

不満, 
5, 1%

(空白), 
68, 5%

非常に満足

満足

ふつう

やや不満

不満

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



待ち時間

どちらでもよい, 
386, 30%

大変短い, 
11, 1%大変長い, 

184, 14%

短い, 
92, 7%

長い, 
579, 44%

(空白),
56, 4%

どちらでもよい

大変短い

大変長い

短い

長い

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



大変長い・長いと感じた部分

その他,
1, 0% 会計, 

236, 14%

検査説明, 
58, 3%

検査前, 
196, 11%

受付, 
56, 3%

診察後, 
105, 6%診察前, 

517, 30%

(空白), 
586, 33%

その他

会計

検査説明

検査前

受付

診察後

診察前

(空白)

単位：件
n=1308

(複数回答可）

（空白は無回答）



院内・院外環境

非常に満足, 
146, 11%

満足, 
379, 29%

ふつう, 
578, 44%

やや不満, 127, 
10%

不満, 
5, 0%

(空白), 
73, 6%

非常に満足

満足

ふつう

やや不満

不満

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



職員接遇面

非常に満足, 
291, 22%

満足, 
586, 45%

ふつう,
337, 26%

やや不満, 
15, 1%

不満, 
2, 0%

(空白), 
77, 6%

非常に満足

満足

ふつう

やや不満

不満

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



総合案内係の配置

是非必要である,
421, 32%

必要である, 
652, 50%

どちらでもない, 
131, 10%

必要ではな

い, 12, 1%

(空白), 
92, 7%

是非必要である

必要である

どちらでもない

必要ではない

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



駐車場に止めるまでの時間

すぐ止められた, 
640, 49%

0～15分, 
323, 25%

15分～30分, 
79, 6%

30分以上, 
39, 3%

(空白), 
227, 17%

すぐ止められた

0～15分

15分～30分

30分以上

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



病院全体の満足度

非常に満足している, 
394, 30%

やや満足,
662, 51%

あまり満足していない, 
31, 2%

どちらでもない, 
134, 10%

(空白),
87, 7%

非常に満足している

やや満足

あまり満足していない

どちらでもない

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



次回も当院を利用したい

思う, 
1067, 81%

思わない, 
8, 1%

どちらでもない, 
143, 11%

(空白), 
90, 7%

思う

思わない

どちらでもない

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



家族や友人に紹介出来る

思う, 
914, 70%

思わない, 
19, 1%

どちらでもない, 
272, 21%

(空白), 
103, 8%

思う

思わない

どちらでもない

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



医療費後払い制度の利用

利用したい, 
800, 61%

利用したくない, 
192, 15%

思わない,
184, 14%

(空白), 
132, 10%

利用したい

利用したくない

思わない

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



通院手段（旧病院）

タクシー, 73, 6%
バス、モノレール, 

54, 4%

自家用車, 
993, 76%

送迎, 
59, 5%

徒歩,
31, 2%

(空白), 
98, 7%

タクシー

バス、モノレール

自家用車

送迎

徒歩

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



通院手段（新病院）

タクシー, 86, 7%

バス、モノレール, 
55, 4%

自家用車,
987, 76%

送迎, 
57, 4%

徒歩, 
13, 1%

(空白), 
110, 8%

タクシー

バス、モノレール

自家用車

送迎

徒歩

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）



駅・バス停からのシャトルバスの利用

利用したい, 
630, 48%

使用しない, 
515, 39%

(空白),
163, 13%

利用したい

使用しない

(空白)

単位：件
n=1308

（空白は無回答）






